



## Minőségpolitika

A STUDIO IN-EX Építészeti és Mérnöki Zrt. integrált tervezési és mérnöki szolgáltatások megvalósítója az építőiparban, önállóan tervez épületeket a lakóházaktól a nagyméretű irodaházakig, ipari ingatlanokig és középületekig. A vállalat stratégiai célja, hogy vezető generáltervezőként professzionális, modern, felhasználó-központú, jelentős hazai és nemzetközi kapcsolatrendszerrel rendelkező, a fenntartható fejlődést mint alapértéket magáénak valló, a legmodernebb mérnöki technológiák meghonosításában élen járó vállalkozás legyen, amely folyamatosan törekszik a tervezési és kivitelezési folyamatok fejlesztésére annak érdekében, hogy jobb épületek épüljenek.

Az általunk professzionális szinten alkalmazott legmodernebb technológia, az intelligens, háromdimenziós épület-információ-modellezés (BIM-alapú tervezés) segítségével törekszünk arra, hogy a lehető legmagasabb színvonalon kielégítsük a megrendelők és az épületek használóinak meglévő és várható igényeit, kívánalmait, elnyerjük és megtartsuk elégedettségüket.

Ötvözzük a modern mérnöki tudást és a gyakorlati tapasztalatokat, továbbá partnereink elvárásainak megfelelően, a nemzetközi trendeket is figyelembe véve folyamatosan, tudatosan és tervszerűen fejlesztjük szolgáltatásainkat, kompetenciáinkat és módszereinket. Nyitott, őszinte, hatékony és gondoskodó vállalkozásként alapelvünk, hogy csak a legjobb minőség a megfelelő. Ezt nemcsak vevőink felé közvetítjük, hanem minden tevékenységünkben érvényesül: közös értékteremtéssel, valamint kollégáink számára optimális munkakörnyezet és személyes fejlődési lehetőség biztosításával.

Az ISO 9001:2015 nemzetközi szabványnak megfelelően modern minőségirányítási rendszert működtetünk, amelynek hatékonyságát a fogyasztói igények szem előtt tartásával, megrendelőink és egyéb érintettek bevonásával, szisztematikusan mérjük és javítjuk. Teret adunk a kreatív és egyéni ötleteknek, ezeket tervezetten építjük be folyamatainkba.

A STUDIO IN-EX Zrt. vezetése határozottan elkötelezi magát egy olyan szervezeti kultúra mellett, amely kiemelten kezeli a minőséget, elengedhetetlennek tartja a minőségirányítási rendszer működtetését, ezért olyan viselkedésmódra, attitűdre ösztönzi a vállalat munkatársait és partnereit, amely megfelel ezen szemléletnek.

Budapest, 2018. június 1.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Molnár Balázs', positioned above a horizontal line.

**MOLNÁR BALÁZS**  
vezérigazgató

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Krámer Péter', positioned above a horizontal line.

**KRÁMER PÉTER**  
vezérigazgató-helyettes

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'MARC SCHLAGHECKE', positioned above a horizontal line.

**MARC SCHLAGHECKE**  
vezérigazgató-helyettes